
問・練習（第２節）    
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練習３１
2 直線と x 軸の正の向きとのなす角を順に ， とする。
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(1) 右の図のように，2 直

線と x 軸の正の向きとの
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 とすると，求める角  

は － である。
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(2) 右の図のように，2 

直線と x 軸の正の向き

とのなす角を，それぞ

れ ， とすると，求
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点 Q の座標を 0 1x，y  とする。

OP=r とし，動径 OP と 
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練習３２
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問６
(1) sin 3=sin 0 1+2  =sin 2cos +cos 2sin

    =2sin 2cos  +0
2cos  1- 2sin  sin

    =3sin 01 1- 2sin  - 3sin 

=3sin -4 3sin 

(2) cos3 =cos 0 1+2  =cos2cos -sin 2 sin

    =0
2cos  1- 2sin  cos-2 2sin cos

    = 3cos  -3cos 01 1- 2cos 

=-3cos+4 3cos 

練習３３

(1) 2
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(2) 4cos  - 4sin  =0
2cos  1+ 2sin  0

2cos  1- 2sin 

   =1･cos2 =cos2
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